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Gdańsk, 08.12.2025 r. 

 

PROTOKÓŁ 

Z SESJI RADY DZIELNICY OSOWA nr XIV/2025 

 

 
1. Rozpoczęcie obrad w dniu 08.12.2025 r. o godz. 18:46  przez Przewodniczącą Rady Dzielnicy Osowa, 

Małgorzatę Biernat. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. Obecnych 8 radnych. 

3. Przewodnicząca Rady przedstawia porządek obrad: 

 

I. Otwarcie sesji. 

II. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

III. Dyskusja i głosowanie nad porządkiem obrad. 

IV. Dyskusja w sprawie dyżurów Radnych Dzielnicy Osowa. 

V. Dyskusja i głosowanie nad projektem uchwały w sprawie realizacji kompleksu Centrum Aktywności 

Lokalnej przy ulicy Jednorożca w Osowej (druk nr 37). 

VI. Dyskusja i głosowanie nad projektem uchwały w sprawie przebudowy ulicy Komandorskiej                    

i sąsiadujących ulic na ulice typu „woonerf” (druk nr 38). 

VII. Dyskusja i głosowanie nad projektem uchwały w sprawie realizacji studia śledzenia monitoringu 

wizyjnego w nowym budynku komisariatu policji przy ulicy Orfeusza w dzielnicy Osowa (druk nr 39). 

VIII. Dyskusja w sprawie prowadzenia konsultacji Budżetu Dzielnicy Osowa na rok 2027. 

IX. Sprawozdanie z bieżącej działalności Zarządu Dzielnicy. 

X. Sprawozdanie z bieżącej działalności komisji problemowych Rady Dzielnicy Osowa. 

XI. Wolne wnioski. 

XII. Zamknięcie sesji. 

 

4. Przewodniczący Zarządu wnosi o włączenie do porządku obrad punktu VII a „Dyskusja i głosowanie            

nad projektem uchwały w sprawie zabezpieczenia środków na cel realizacji odwodnienia oraz chodnika 

wzdłuż ulicy Komety w dzielnicy Osowa (druk nr 40)”. 

5. Głosowanie nad włączeniem do porządku obrad punktu VII a. Wniosek przyjęty jednogłośnie (8 głosów „za”).  

6. Przewodnicząca Rady Dzielnicy Osowa przestawia nowy porządek obrad: 

I. Otwarcie sesji. 

II. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

III. Dyskusja i głosowanie nad porządkiem obrad. 

IV. Dyskusja w sprawie dyżurów Radnych Dzielnicy Osowa. 

V. Dyskusja i głosowanie nad projektem uchwały w sprawie realizacji kompleksu Centrum Aktywności 

Lokalnej przy ulicy Jednorożca w Osowej (druk nr 37). 

VI. Dyskusja i głosowanie nad projektem uchwały w sprawie przebudowy ulicy Komandorskiej                          

i sąsiadujących ulic na ulice typu „woonerf” (druk nr 38). 

VII. Dyskusja i głosowanie nad projektem uchwały w sprawie realizacji studia śledzenia monitoringu 

wizyjnego w nowym budynku komisariatu policji przy ulicy Orfeusza w dzielnicy Osowa (druk nr 39). 
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VII a.    Dyskusja i głosowanie nad projektem uchwały w sprawie zabezpieczenia środków na cel realizacji 

odwodnienia oraz chodnika wzdłuż ulicy Komety w dzielnicy Osowa (druk nr 40) 

VIII. Dyskusja w sprawie prowadzenia konsultacji Budżetu Dzielnicy Osowa na rok 2027. 

IX. Sprawozdanie z bieżącej działalności Zarządu Dzielnicy. 

X. Sprawozdanie z bieżącej działalności komisji problemowych Rady Dzielnicy Osowa. 

XI. Wolne wnioski. 

XII. Zamknięcie sesji. 

7. Głosownie nad przyjęciem porządku obrad. Porządek obrad przyjęty jednogłośnie (8 głosów „za”).  

8. Informacja o terminie XV sesji Rady Dzielnicy Osowa: Termin zostanie ustalony pod koniec grudnia. 

9. Wyznaczenie radnych na dyżur odbędzie się po ustaleniu terminu XV sesji Rady Dzielnicy Osowa. 

10. Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Bartosz Stefański przedstawia projekt uchwały w sprawie realizacji 

kompleksu Centrum Aktywności Lokalnej przy ulicy Jednorożca w Osowej (druk nr 37).  

11. Dyskusja w sprawie ww. projektu uchwały. 

12. O godz. 19:06 do obrad dołącza radna Karolina Sumiła (obecnych 9 radnych). 

13. O godz. 19:12 do obrad dołącza radny Michał Dworakowski (obecnych 10 radnych). 

14. Głosowanie w sprawie przyjęcia uchwały w sprawie realizacji kompleksu Centrum Aktywności Lokalnej      

przy ulicy Jednorożca w Osowej (druk nr 37). Uchwała została przyjęta (9 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”,     

1 głos wstrzymujący się). 

15. Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Bartosz Stefański przedstawia projekt uchwały w sprawie przebudowy 

ulicy Komandorskiej i sąsiadujących ulic na ulice typu „woonerf” (druk nr 38). 

16. Dyskusja w sprawie ww. projektu uchwały. 

17. Głosowanie w sprawie przyjęcia uchwały w sprawie przebudowy ulicy Komandorskiej i sąsiadujących ulic     

na ulice typu „woonerf”.  Uchwała została przyjęta (9 głosów „za”, 1 głos „przeciw”, 0 głosów 

wstrzymujących się). 

18. Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Bartosz Stefański przedstawia projekt uchwały w sprawie realizacji studia 

śledzenia monitoringu wizyjnego w nowym budynku komisariatu policji przy ulicy Orfeusza w dzielnicy 

Osowa (druk nr 39). 

19. Dyskusja w sprawie ww. projektu uchwały. 

20. Głosowanie w sprawie przyjęcia uchwały w sprawie realizacji studia śledzenia monitoringu wizyjnego             

w nowym budynku komisariatu policji przy ulicy Orfeusza w dzielnicy Osowa.  Uchwała została przyjęta        

(9 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 1 głos wstrzymujący się). 

21. Zastępczyni Przewodniczącego Zarządu Dzielnicy Renata Krajka przedstawia projekt uchwały w sprawie 

zabezpieczenia środków na cel realizacji odwodnienia oraz chodnika wzdłuż ulicy Komety w dzielnicy Osowa 

(druk nr 40). 

22. Dyskusja w sprawie ww. projektu uchwały. 

23. Głosowanie w sprawie przyjęcia uchwały w sprawie zabezpieczenia środków na cel realizacji odwodnienia 

oraz chodnika wzdłuż ulicy Komety w dzielnicy Osowa. Uchwała została przyjęta jednogłośnie                        

(10 głosów „za”). 

24. Dyskusja w sprawie prowadzenia konsultacji Budżetu Dzielnicy Osowa na rok 2027. 

25. Przewodniczący Zarządu Dzielnicy przedstawia sprawozdanie z bieżącej działalności Zarządu. 

26. Przewodniczący komisji problemowych nie zabierają głosu w sprawie bieżącej działalności komisji. 
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27. Wolne wnioski: 

Paweł Zarzycki składa wnioski o zajęcie się następującymi sprawami: 

 Kwestia zapewnienia dojazdu autobusowego do przychodni – sprawa zgłoszona przez mieszkankę 

dzielnicy. 

 Propozycja włączenia się do akcji „Szlachetna Paczka”. 

28. Zamknięcie sesji: 20:08. 

 
 

Przewodnicząca Rady Dzielnicy Osowa 
 
 

Małgorzata Biernat 


